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Zapisnik  29. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice održane u prostorijama Gradske vijećnice 

u Crikvenici dana 12. lipnja 2024. 
 u 18,00 sati 

    
NAZOČNI VIJEĆNICI: 
 
IVAN ANTIĆ, GRACIAN ČOP, IGOR IVANČIĆ,BRANKO KLEKOVIĆ, IVAN SMOJVER, VEDRAN 
ANTIĆ, VESNA CAR SAMSA, ZDRAVKO PERNAR, KARLA KNEŽEVIĆ, DALIBOR LATIN, DAMIR 
LJUBANOVIĆ, DINA DOMIJAN, VIKTOR JURIĆ, GORDAN RAGUŽ, IVA KARLIĆ. 
 
 
SJEDNICI SU NAZOČNI : 
 
Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu 
Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Perhat,  pročelnica 
Upravnog odjela za investicije, prostorno uređenje i imovinu Vjekoslava Glavan, 
privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Zoran 
Brozičević, ravnateljica Osnovne škole Zvonka Cara Desiree Pečaver, ravnateljica 
Osnovne škole Vladimira Nazora Crikvenica Daliborka Todorović, direktor EKO 
Murvice d.o.o. Mario Jelčić, direktor VIO Žrnovnica Igor Uremović, zapovjednik JVP 
Grada Crikvenice Robert Hrelja, ravnateljica Muzeja Grada Crikvenice Silvija Huljina, 
ravnateljica Javne ustanove knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, ravnateljica Dječjeg 
vrtića Radost Crikvenica Martina Magaš, ravnateljica Ustanove u kulturi dr. Ivan 
Kostrenčić Andrea Car Avdagić, ravnateljica Centra za pomoć u kući Edita Kalanj, 
direktorica TZ Grada Crikvenice Marijana Biondić, predstavnik Bošnjačke manjine 
Denis Beganović, predsjednik Savjeta mladih Luka Car, viša stručna suradnica za 
odnose s javnošću i protokol – Anja Baričević Biuk, viša savjetnica za pripremu 
sjednica Gradskog vijeća, opće i kadrovske poslove- Iva Gazilj.  
 

Aktualni sat 
 
Zdravko Pernar postavlja dva pitanja: Prvo pitanje odnosi se na centar Crikvenice, 
konkretno na Strossmayerovo šetalište na kojem su stavljeni stupići. Na koji način su 
se dodjeljivali, tko ima pravo na parking, koliko je parkirnih mjesta dodijeljeno, na koji 
period i koja je cijena najma tog parkinga? Drugo pitanje upućeno je Turističkoj 
zajednici. Ističe kako je bilo dosta događanja u proljetnom periodu, što će Turistička 
zajednica poduzeti u jeseni?  
Na prvo pitanje odgovara Mario Jelčić navodeći da su na Strossma yerovom šetalištu 
označena parkirna mjesta koja su ustupljena hotelima za njihove goste. Temeljem 
općih uvjeta o parkiranju moguće je na razini Grada dati najviše 70 takvih parkirnih, 
rezerviranih mjesta. Konkretno, u ovoj situaciji ustupljeno je 45 parkirnih mjesta te 
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navodi taksativno kome su dodijeljena, a cijena jednog takvog parkirnog mjesta je 
10,61 eura po danu. Direktorica Marijana Biondić odgovara da TZ radi puno na 
produženju sezone organizacijom brojnih događanja kako bi poboljšali rezultate. Neka 
događanja koja su se odvijala u sezoni, premještamo u predsezonu i posezonu te 
navodi da će takve inicijative i dalje raditi. Što se tiče jesenjeg dijela godine, počeli smo 
već s nekim jesenskim događanjima. Ove godine Mjesec prave ribe počinje 20.09. te 
će trajati čitavih mjesec dana, a nakon toga nastavlja manifestacija „Experience 
Crikvenica“. Sve to poduzimamo kako bi produžili sezonu. 
 
Viktor Jurić postavlja pitanje za Vozni red City busa; vozni red na stranicama Grada 

ne odgovara stvarnom voznom redu, odnosno ne spušta se u donji dio Dramlja Zanima 

ga kada će biti objavljen i hoće li ići u donji dio Dramlja. Drugo pitanje odnosi se na 

divlje svinje. Planiraju li se hajke, može li se to pojačati i ići na radikalnije poteze? Ivona 

Matošić Gašparović odgovara da je vozni red City busa mijenjan, ali ne u dijelu 

Dramlja, već u dijelu uvođenja linije prema Sopaljskoj. Arriva je danas dostavila novi 

vozni red te je dignut na web stranicu Grada, ali ni u jednom dijelu ne mijenja se što 

se tiče Dramlja. Nemamo informaciju niti od građana niti od Arrive te ćemo provjeriti s 

njima o čemu je riječ. Nadalje, odgovara na drugo pitanje da lovci učestalo poduzimaju 

sve ono što je u skladu sa zakonskim propisima i njihovim mogućnostima. Na nekoliko 

lokacija, posebice u Dramlju detektrali smo da ljudi odbacuju hranu u prirodu. Apelirali 

smo više puta, ali ne možemo ništa dok ne zateknemo ljude na licu mjestu. Što se tiče 

aktivnosti lovaca, dalje od hajki, nažalost, ne ide. Lovci smiju pucati samo uz 

suglasnost policije kad postoji neposredna opasnost za život ljudi. Sve što je sukladno 

zakonu, poduzimamo. 

Gracian Čop postavlja dva pitanja. Pod prvim pitanjem navodi kako su stanovnici 

Jadranova zabrinuti oko plaže Grabrova. Plaža nije u stanju u kojem bi trebala biti. 

Zbog čega ta plaža nije u funkciji i kada će biti? Drugo pitanje odnosi se na objekt 

Tunera u Jadranovu. Što je s tim objektom i ima li nekih pomaka u vidu koncesioniranja 

ili barem obnove? Vjekoslava Glavan odgovara da je ovo Gradsko vijeće još u veljači 

donijelo Plan upravljanja pomorskim dobrom za područje Grada Crikvenice za 5-

godišnje razdoblje. Jedna od tih lokacija je plaža Grabrova na kojoj je godinama bio 

isti koncesioniran koji je 31.12. trebao ukloniti sve stvari sa plaže. Lokacija je 

dodijeljena najpovoljnijem ponuditelju koji nije više taj. Nažalost, mi nismo u 

mogućnosti dodjeljivati lokacije mimo pravila natječaja. Pokrenuti su određeni 

postupci, uključena je Lučka kapetanija i svi koji moraju djelovati na plaži. Drugi dio 

plaže je novi nasip u Grabrovi. Danas je plaža očišćena od kamenja, juga, jakog 

nevremena i ona će imati isti sjaj. Ivona Matošić Gašparović navodi da je pred 5,6 

godina izrađeno idejno rješenje koje je predviđalo gradnju jednog luksuznog 

ugostiteljskog objekta. Rješenje smo usuglasili sa županijom, s obzirom da su oni 

raspisivač koncesija u slučaju da do iste dođe, ali se tijekom godina nije pojavio nijedan 

zainteresiran gospodarski subjekt. Razgovarali samo sa županijom o tome ima li 

smisla s time čekati jer je vrlo opasno za korištenje, a mnogi prostor koriste. Zaključak 

je da idemo u smjeru na način da Grad izradi projekt te da mi uredimo taj prostor da 

postane društven, da bude u javnoj upotrebi i privede se svrsi te evenutalno vidjeti 

mogu li se neke prostorije natječajem zakupiti, sve ovisi o tome što nam Županija još 

konkretno kaže po pitanju tih uvjeta. 
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Igor Ivančić izražava prvo nezadovoljstvo sa dobivenim odgovorom sa prošle 
sjednice. Dobio pismeni odgovor EKO Murvice, a tražio odgovor Grada. Pitanje je bilo 
na koji način da obrtnici i iznajmljivači iz užeg centra grada primaju robu, goste, a ne 
krše prometne propise? Postavlja tri pitanja. Prvo pitanje je zašto se slivnici ne čiste s 
obzirom na sve jače kiše i opasnost od poplava te ističe primjer Strossmayerovog 
šetališta. Drugo pitanje je nepropisno parkiranje auta kod Vatrogasnog doma na 
nogostupu te zbog toga ljudi trebaju ići po cesti. Treće pitanje je Šetalište Vladimira 
Nazora, odnosno čija je ideja bijela crta i koliko je to koštalo? Tko je u prekršaju, ja koji 
vozim po pješačkoj stazi ili ljudi koji su parkirani? Igor Uremović odgovara na prvo 
pitanje da VIO ima ugovor sa Gradom Crikvenicom i Gradom Novim Vinodolskim. 
Čišćenja su minimalno kvartalna, po potrebi i češće, te navodi da je Strossmayerovo 
šetalište čišćeno pred mjesec dana. Zoran Brozičević odgovara na drugo pitanje i 
pritom se složio s problem navodeći da su sve te situacije na terenu dane su na 
proceduru komunalnom redarstvu te ćemo ih kažnjavati i pokušati suzbiti. Ivona 
Matošić Gašparović odgovara na treće pitanje da je u proceduri nabave hidraulični 
stupić kod Limenke. U večernjim satima šetalište će se pretvoriti u pravo šetalište. Duž 
cijelog poteza gdje je ocrtana linija bit će postavljeni stupići koji će onemogućiti 
parkiranje na sam prostor šetnice. Gdje je širina dovoljna, bit će ocrtano parkirno 
mjesto i bit će uvedena naplata. Način funkcioniranja bit će jednak kao na Gajevom 
šetalištu. 
 
Gordan Raguž postavlja dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na dostavu u Ul. kralja 
Tomislava za hotel Crikvenicu i novi butik hotel. Neka dostava bude do 9, neka se 
sankcioniraju oni koji to krše. Drugo pitanje odnosi se na postavljene bazne stanice na 
hotelu Stypia u neposrednoj blizini stambenih objekata. Ljudi su prikupili 160 potpisa 
peticije da se to ukloni, s obzirom na razinu zračenja, pritom se referirajući na odredbu 
da iste ne mogu biti postavljanjene u krugu od 400 metara od naseljenog mjesta. Što 
se poduzima po tom pitanju? Zoran Brozičević odgovara na prvo pitanje da je dostava 
regulirana Odlukom o parkiranju vozila za potrebe opskrbe Grada Crikvenice te cilj nije 
kažnjavanje već educiranje. Ako ne uspijemo, onda kroz sankcije. Ivona Matošić 
Gašparović odgovara na drugo pitanje da je čim se krenulo u postavljanje baznih 
stanica kontaktiran Jadran koji ima sklopljen ugovor s hotelom Stipija koji su se izjasnili 
da imaju sklopljen ugovor s operaterom. Također, kontaktirana je građevinska 
inspekcija koja nije našla ništa sporno. U našem prostornom planu stavljena je odredba 
da Grad ograničava postavljanje baznih stanica u krugu od 400 metara od naseljenog 
mjesta, međutim prema mišljenju ministarstva takva odredba nije zakonita i ne 
možemo ju primjenjivati. 
Nema zakonske osnove za tražiti uklanjanje. Možemo zatražiti postoji li ovlašteno tijelo 
na razini RH koje može mjeriti količinu zračenja. 

 
Damir Ljubanović postavlja pitanje kada će početi izgradnja poslovne zgrade u 
Kotorskoj ulici, s obzirom na sklopljen ugovor. Ukoliko se bude kasnilo, postoji li 
opasnost da se neće moći pridržavati određenih ugovorenih rokova za izgradnju same 
zgrade? Drugo pitanje uvođenja pauk vozila na području Grada Crikvenice. Znamo da 
se išlo u nabavu još jednog vozila. Kada će početi s njegovim funkcioniranjem? Na 
prvo pitanje odgovara Igor Uremović da je nakon potpisa ugovora, rok za uvođenje u 
posao bio 90 dana. Do Uskrsa će objekt biti dignut roh bau, pod krov, sa stolarijom i 
svime što spada u tu izvedbu. Kašnjenja neće biti jer je rok 2 godine. Mario Jelčić 
odgovara na drugo pitanje da se uvođenjem s pauk službe planira početi sa 01.07. 
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Pored poduzeća koje nam pruža uslugu pauk službe, išli smo u nabavu vozila za 
dizanje nepropisno parkiranih vozila kroz cijelu godinu, a koje će biti mulfunkcionalno. 
 
 
Karla Knežević daje pohvalu za aglomeraciju za Gornji kraj, drugi sloj. Postavlja 
pitanje kada će biti gotova Donja Draga i kada će se betonirati dio na vrhu Zoričića? 
Nadalje, daje sugestiju za smeđu signalizaciju prema novom groblju u Zoričićima, moli 
da se od centra prema gore također stavi smeđa signalizacija kako bi ljudi lakše našli 
groblje. Igor Uremović odgovara da se sutra asfaltira Donja Draga. Što se ne završi 
sutra, treba biti gotovo najkasnije sa petkom.  

 
Branko Kleković postavlja dva pitanja. Prvo pitanje je kada se misli početi upravljati 
površinama u nadležnosti Grada. Navodi primjere oštećenja kod valova na trgu, kod 
Mediterana, vodoskok je pun oštećenja. Prekopi, čeka se godinu dana da se sanira. 
Problem oko hotela Therapije za vozila i pješake Drugo pitanje je kada se planira 
urediti dio Ulice Braće Brozičević, iza zgrade gdje je PBZ? Zoran Brozičević odgovara 
na prvo pitanje te se referira na dio za situaciju ispred hotela Kvarner Palace. 
Telefonskim razgovorom riješili smo sa direktoricom hotela i inženjerom koji je 
nadležan za to gradilište. Imamo problem ostavljanja mehanizacije, kamiona na cesti i 
događaju se takve situacije, dobili smo garanciju od strane hotela da će to biti riješeno, 
kao i sanacije ceste, odnosno dovedena u zadovoljavajuće stanje, a dovođenje u 
prvobitno stanje, uslijedit će nakon sezone. Nadovezuje se Mario Jelčić za „rupe“ na 
parkingu navodeći da će ih osobno ići provjeriti i pristupiti saniranju. Odgovara i 
pročelnica Vjekoslava Glavan vezano za oštećenja za hotel Miramare, nadoveći da 
imamo velikih problema sa izvođačima radova, a riječ je o noovouređenom trgu u 
garantnom roku. Nastojat ćemo i dalje inzistirati da dođu to popraviti. Odgovara i Igor 
Uremović. Imamo četiri pozicije za sanirati fleke. Problem je sa asfalterima s kojima 
imamo ugovor koji su uredno plaćeni. 
Vjekoslava Glavan odgovara na drugo pitanje da je taj prolaz dugo vremena bio 
vlasnički neriješen. Krenuli smo s aktivnostima uređenja tržnice. Kada se krene u 
razradu tog projekta, ovo će biti idući korak da se i taj dio sredi i privede nekoj namjeni.  

 
 
Dalibor Latin postavlja pitanje je li moguće da se za Ulicu Hrusta, konkretno između 
Hrusta 1, 5 i 8 iscrtaju jedno ili evenutalno dva parkirna mjesta za invalide?  
Drugo pitanje je razmišlja li se o nekom mjestu u Dramlju gdje bi bio lokalni trg koji bi 
postao svakodnevno okupljalište za stanovnike iz tog dijela grada?  Ivona Matošić 
Gašparović odgovara da ocrtavamo invalidska mjesta u centru gdje god to mogućnosti 
dozvoljavaju, a „točkasto“ po naselju temeljem zahtjeva stanovnika te upućuje, 
odnosno poziva na isto. Odgovara i na drugo pitanje kako Dramalj nema definiran 
prostor za uređenje trga. Postigli smo dogovor sa Mjesnim odborom da daju smjernice 
za izradu projektnog zadatka. Glavno mjesto okupljanja trebalo bi biti mjesto oko crkve 
i ispred doma. 
 
Iva Karlić postavlja tri pitanja. Prvim pitanjem referira se na to da je pred nepunih 
mjesec dana izašla Odluka Središnjeg ureda za demografiju i mlade o raspodjeli 
financijskih sredstava za financiranje projekata usmjerenih za uređenje i opremanje 
dječjih igrališta. Je li se Grad Crikvenica prijavio. Ako je, zašto nismo dobili s obzirom 
da se u samoj Odluci na spominje Grad Crikvenica. Ako nismo, zašto se nismo prijavili. 
Drugo pitanje su fontane - Hygia i fontane kod Miramarea. Zašto Grad ne brine o svojim 
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fontanama? Zadnje pitanje je tržnica. Nešto više o projektnom zadatku? Kad je 
napravljen, koliko je koštalo, planira li se i zašto nije već bila neka prezentacija 
građanima kao što je bilo za uređenje Strossmayerovog šetališta? 
 
Ivona Matošić Gašparović odgovara slijedom na sva tri pitanja. Navodi da se Grad 
javlja na sve što vidimo da se raspisuje. Moguće je da smo prijavljivali igralište uz OŠ 
Vladimira Nazora. Pripremit će pisani odgovor kako bi sa sigurnošću potvrdila. Nadalje, 
odgovara da je problem smještaj same Hygie jer je ispod stabla i nemoguće ju je 
održavati. Zatražili smo suglasnost Mjesnog odbora da se ista pretvori u zelenu 
površinu. Dodatan problem je i ponašanje ljudi koji uzimaju vodu za piće. Sličan 
problem je i s fontanama kod Miramarea jer su pod stablima. S obzirom na 
kompleksnost održavanja, angažirali smo vanjsku kuću. Naspoljetku, projekt tržnice je 
u fazi idejnog rješenja koje je radila tvrkta NFO. Javna nabava će uskoro biti raspisana. 
O konačnom projektantu ne možemo govoriti jer ne znamo tko će dobiti na nabavi. U 
fazi prije nego krenemo u postupak javne nabave, može se uključiti javnost.  
 
Dina Domijan postavlja prvo pitanje ima li prijava na javni natječaj za pomoćne 
komunalne redare. Drugo pitanje je zabranjena višestambena izgradnja. Pitanje jesmo 
li spremni u tom smjeru ići da se i takve zgrade zabrane- zgrade sa četiri stambene 
jedinice, odnosno, dvojne zgrade sa četiri stambene jedinice? 
Ivona Matošić Gašparović odgovara na prvo pitanje da smo dobili dvije prijave te obje 
udovoljavaju formalnim uvjetima te će sljedeći tjedan biti testiranje. Usput, napominje 
da je u tijeku i natječaj za pomorskog redara, a s obzirom da je pristigla samo jedna 
prijava koja ne udovoljava formalnim uvjetima natječaja, morat ćemo postojeće 
komunalne redara dodatno opteretiti i ovim poslovima.  
Vjekoslava Glavan odgovara da Grad Crikvenica od plana 2007. g. nije širio 
građevinska područja naselja. 2019. g. su izmijenjeni uvjeti gradnje na način da je 
omogućena izgradnja obiteljskih kuća, samostojećih i dvojnih, a ukinuta je u 
neposrednoj provedbi plana izgradnja obiteljskih kuća u nizu te je za neposrednu 
provedbu plana omogućena izgradnja višestambenih građevina sa maksimalno četiri 
stambene jedinice, a u neposrednoj provedbi plana je onemogućena izgradnja dvojnih 
stambenih građevina. Navodi i promjene kvadrature i smanjenja koeficijenata 
izgrađenosti te navodi da smo na taj način ograničili i smanjili mogućnosti. 
Višestambene građevine dopuštene su samo kao nastavak nekog postojećeg niza. 
Nadovezuje se Dina Domijan da je odgovor isti kao i zadnji put. Moli da se izvuče 
podatak radi li se po novim stanovima, koji postotak su novi stanovi, a koji starije 
gradnje. Imamo li mi novijih stanova zaista ili ne?  
 
Ivan Smojer ima dva pitanja: Prvo pitanje - je li autentično pismo, odnosno dopis 
gradonačelnika Grada Crikvenice, od 27.08.2019. koji je dostupan na društvenim 
mrežama, projekt izgradnje hotela butik? Drugo pitanje je li dovršeno sagledavanje 
okolnosti oko propusta u EKO Murvici, odnosno prilaganje dokumentacije za 
koncesijska odobrenja u 2024. god.? Vjekoslava Glavan odgovara kako to pismo ne 
nosi klasu i urudžbeni broj plana i nije ga našla u evidenciji koja se tiče donošenja 
prostornog plana iz tih izmjena iz 2019.god., te nije u njezinom predmetu. Mario Jelčić 
odgovara na drugo pitanje kako su, čim je uočena greška i propust, istog trenutka 
napravili prijavu protiv nepoznatog počinitelja prema policiji. Internom istragom EKO 
Murvice utvrdili su da je došlo do nenamjerne greške i za tu grešku izvršene su 
sankcije. 
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Vesna Car Samsa nije postavila pitanje. Samo konstatira da je žalosno da skoro 
zadnjih godinu dana imamo ista pitanja, tj. imamo iste probleme koji se ne riješavaju.  
 
Nakon aktualnog sata Iva Gazilj izvršila je prozivku nakon čega je predsjednica utvrdila 
da je sjednici nazočno 15 vijećnika. 
Predložila je dnevni red koji je jednoglasno sa 15 glasova ZA prihvaćen. 

 
D n e v n i   r e d 

 
1. Verifikacija Zapisnika s 28. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice 

 

2. Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 
otpada na području grada Crikvenice  
 
3. Prijedlog općih  uvjeta usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na 
području Grada Crikvenice 
 
4. Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja “Zone 

Thalassotherapia” u Crikvenici 

5.1.Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2023. 
godinu  - Opći i posebni dio 
 

5.2.Prijedlog  godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 
2023. godinu  - obrazloženja izvršenja konsolidiranog proračuna i obrazloženja 
izvršenja programa upravnih odjela i proračunskih korisnika. 
 
5.3.Prijedlog izvještaja o izvršenju programa utroška dijela turističke pristojbe 
namijenjene poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2023. 
godinu  
 
5.4.Prijedlog izvještaja o izvršenju programa utroška spomeničke rente za 2023. 
godinu  
 
5.5.Prijedlog izvještaja o utrošku sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 
izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu 
 
5.6.Prijedlog izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture 
za 2023. godinu 
 
5.7.Prijedlog izvješća o izvršenju Godišnjeg programa građenja komunalne 
infrastrukture za 2023. godinu 

 
6. Prijedlog odluke o raspodjeli financijskog rezultata  Grada Crikvenice za 2023. 

godinu 

 

7.1. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2024. godinu s 

projekcijama za 2024.- 2025. godinu – Opći i posebni dio  
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7.2. Prijedlog I. izmjene proračuna za 2024. godinu – obrazloženja financijskih 
planova proračunskih korisnika i upravnih odjela i obrazloženje općeg i 
posebnog dijela konsolidiranog proračuna. 

7.3. Prijedlog I. izmjena Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene 
poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2024. godinu 

7.4. Prijedlog I. izmjene  Programa utroška spomeničke rente za 2024. godinu 

7.5. Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba u kulturi za Grad Crikvenicu 
za 2024. godinu. 

7.6. Prijedlog I. Izmjena programa sporta i tehničke kulture za Grad Crikvenicu 
za 2024. godinu. 

7.7. Prijedlog I. izmjena programa održavanja objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2024. godinu 

7.8. Prijedlog programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 
2024. godinu 

7.9. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu 

 
8. Prijedlog zaključka o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Grada 

Crikvenice za 2024./25. godinu 
 

9.  Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 
Zvonka Cara 

 
10. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole 

Vladimira Nazora 
 
11. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda za dodjelu 

dozvola na pomorskom dobru 
 

12. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda za dodjelu dozvola na pomorskom 
dobru (Balustrada) 
 

 

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika s 28. sjednice Gradskog vijeća 
Grada Crikvenice 
 
Vijećnici su sa 15 glasova ZA, 0 PROTIV donijeli  
ZAKLJUČAK 
Verificira se Zapisnik sa 28. sjednice Gradskog vijeća. 
 

 

TOČKA 2. Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Crikvenice  
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Prijedlog odluke obrazložio je privremeni pročelnik Zoran Brozičević, na što se 
nadovezao Mario Jelčić. U raspravi sudjeluju Vesna Car Samsa, Igor Ivančić, Branko 
Kleković, Karla Knežević i Dina Domijan. 

Vijećnici su glasali kako slijedi: 
 
6 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
9 SUZDRŽANIH glasova 
 
Predsjednica Gradskog vijeća utvrdila je da Odluka o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Crikvenice nije usvojena. 

 

TOČKA 3. Prijedlog općih uvjeta usluge parkiranja na uređenim 

javnim površinama na području Grada Crikvenice 
 

Prijedlog općih uvjeta obrazložio je Mario Jelčić. U raspravi sudjeluju Iva Karlić, Ivan 
Smojver, Igor Ivančić, Vesna Car Samsa i Zdravko Pernar. 

 

Vijećnici su sa 
14 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
1 SUZDRŽANIM glasom 
 
prihvatili i donijeli Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete 
isporuke komunalne usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na 
području Grada Crikvenice.  
(tekst Odluke, KLASA:024-02/24-01/25, URBROJ:2170-05-04/01-24-5, prileži 
Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 

TOČKA 4. Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana 

uređenja “Zone Thalassotherapia” u Crikvenici 
 

Prijedlog odluke obrazložila je pročelnica Vjekoslava Glavan. 

 
Vijećnici su sa 
15 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
0 SUZDRŽANIH glasova 
 
prihvatili Prijedlog i donijeli Odluku o stavljanju izvan snage Detaljnog plana 
uređenja “Zone Thalassotherapia” u Crikvenici. 

(tekst Odluke KLASA:350-01/23-01/15, URBROJ:2170-05-07/01-24-34, prileži 
Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 

 

TOČKA 5.1. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna 

Grada Crikvenice za 2023. godinu  - Opći i posebni dio 
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Prijedlog obrazložila pročelnica Jasna Perhat. 
 
Prišlo se glasovanju:  
Vijećnici su sa 
10 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
5 SUZDRŽANIH glasova 
prihvatili Prijedlog i donijeli Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada 
Crikvenice za 2023. godinu 
(tekst Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2023. godinu,  
KLASA:400-01/24-01/17, URBROJ:2170-5-05/01-24-4, prileži Zapisniku i čini njegov 
sastavni dio) 
 
5.2. Prijedlog  godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 
2023. godinu  - obrazloženja izvršenja konsolidiranog proračuna i obrazloženja 
izvršenja programa upravnih odjela i proračunskih korisnika. 
 
Vijećnici su sa 
10 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
5 SUZDRŽANIH glasova 
 
prihvatili i donijeli Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 
2023. godinu  - obrazloženja izvršenja konsolidiranog proračuna i obrazloženja 
izvršenja programa upravnih odjela i proračunskih korisnika. 
 
5.3. Prijedlog izvještaja o izvršenju programa utroška dijela turističke pristojbe 
namijenjene poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2023. 
godinu 
 
Vijećnici su sa 
10 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
5 SUZDRŽANIH glasova 
prihvatili i donijeli Izvještaj o izvršenju programa utroška dijela turističke pristojbe 
namijenjene poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2023. 
godinu  
(tekst Izvještaja o izvršenju programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene 
poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2023. godinu,  
KLASA:400-01/24-01/17, URBROJ:2170-5-05/01-24-5, prileži Zapisniku i čini njegov 
sastavni dio) 
 
5.4. Prijedlog izvještaja o izvršenju programa utroška spomeničke rente za 2023. 
godinu  
 
Vijećnici su sa 
10 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
5 SUZDRŽANIH glasova 
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prihvatili i donijeli Izvješće o izvršenju programa utroška spomeničke rente za 
2023. godinu 
(tekst Izvješća o izvršenju programa utroška spomeničke rente za 2023. godinu,  
KLASA:400-01/24-01/17, URBROJ:2170-5-05/01-24-6, prileži Zapisniku i čini njegov 
sastavni dio) 
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5.5. Prijedlog izvještaja o utrošku sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 
izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu 
 
Vijećnici su sa 
10 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
5 SUZDRŽANIH glasova 
prihvatili i donijeli Izvješće o izvršenju godišnjeg programa prihoda od naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu 
(tekst Izvješća o izvršenju godišnjeg programa prihoda od naknade za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu, KLASA:400-01/24-01/24, 
URBROJ:2170-5-07/02-24-5, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 
5.6. Prijedlog izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za 2023. godinu 
Vijećnici su sa 
10 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
5 SUZDRŽANIH glasova 
prihvatili i donijeli Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture u 2023. godini 
(tekst Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. 
godini, KLASA:024-02/24-01/28, URBROJ:2170-5-06/03-24-1, prileži Zapisniku i čini 
njegov sastavni dio) 
 
5.7. Prijedlog izvješća o izvršenju Godišnjeg programa građenja komunalne 
infrastrukture za 2023. godinu 
 
Vijećnici su sa 
10 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
5 SUZDRŽANIH glasova 
prihvatili i donijeli Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne 
infrastrukture na području Grada Crikvenice za 2023. godinu 
(tekst Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području 
Grada Crikvenice za 2023. godinu, KLASA.400-01/24-01/24, URBROJ:2170-5-07/02-
24-4, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 
 

TOČKA 6. Prijedlog odluke o raspodjeli financijskog rezultata  
Grada Crikvenice za 2023. godinu 
 

Prijedlog obrazložila pročelnica Jasna Perhat. 

Vijećnici su sa 
 
14 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
0 SUZDRŽANIH glasova 
prihvatili i donijeli Odluku o raspodjeli rezultata Grada Crikvenice za 2023. godinu.  
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(tekst Odluke o raspodjeli rezultata Grada Crikvenice za 2023. godinu, KLASA:400-
01/24-01/47, URBROJ:2170-5-05/01-24-4, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 

TOČKA 7.1. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada 
Crikvenice za 2024. godinu s projekcijama za 2024.- 2025. godinu – 
Opći i posebni dio 

 
Prijedlog je obrazložila pročelnica Jasna Perhat. Na prijedlog I. Izmjena i dopuna 
Proračuna zaprimljena su tri amandmana od strane zamjenice gradonačelnika koja 
obnaša dužnost gradonačelnika te postaju sastavni dio Prijedloga.  
(prileže Zapisniku) 
 
Prišlo se glasovanju:  
 
Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
2 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Crikvenice za 2024. 
godinu s projekcijama za 2024.- 2025. godinu 

(tekst I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Crikvenice za 2024. godinu s projekcijama 
za 2024.- 2025. godinu, KLASA:400-02/24-01/02, URBROJ:2170-5-05/01-24-7, prileži 
Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 
7.2. Prijedlog I. izmjene proračuna za 2024. godinu – obrazloženja financijskih 
planova proračunskih korisnika i upravnih odjela i obrazloženje općeg i 
posebnog dijela konsolidiranog proračuna. 

Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
2 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli I. izmjene proračuna za 2024. godinu – obrazloženja financijskih 
planova proračunskih korisnika i upravnih odjela i obrazloženje općeg i 
posebnog dijela konsolidiranog proračuna. 

 

7.3. Prijedlog I. izmjena Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene 
poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2024. godinu 

Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
2 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli I. izmjene Programa utroška dijela turističke pristojbe 
namijenjene poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2024. 
godinu. 

(tekst I. izmjena Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju 
boravka turista na području Grada Crikvenice za 2024. godinu, KLASA:400-02/24-
01/02, URBROJ:2170-5-05/01-24-8, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
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7.4. Prijedlog I. izmjene Programa utroška spomeničke rente za 2024. godinu 

Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
2 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli I. izmjene Programa utroška spomeničke rente za 2024. godinu 

(tekst I. izmjena Programa utroška spomeničke rente za 2024. godinu, KLASA:400-
02/24-01/02, URBROJ:2170-5-05/01-24-9, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 
7.5. Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba u kulturi za Grad Crikvenicu za 
2024. godinu. 

Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
2 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli I. Izmjene programa javnih potreba u kulturi Grada Crikvenice 
za 2024. godinu. 

(tekst I. Izmjena programa javnih potreba u kulturi Grada Crikvenice za 2024. godinu., 
KLASA:402-01/23-01/30, URBROJ:2170-5-04/01-24-3, prileži Zapisniku i čini njegov 
sastavni dio) 

 

7.6. Prijedlog I. Izmjena programa sporta i tehničke kulture za Grad Crikvenicu 
za 2024. godinu. 

Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
2 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli I. Izmjene programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi 
za Grad Crikvenicu za 2024. godinu 
(tekst I. Izmjena programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi za Grad Crikvenicu 
za 2024. godinu, KLASA:402-01/23-01/31, URBROJ:2170-5-04/01-24-2, prileži 
Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 

7.7. Prijedlog I. izmjena programa održavanja objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2024. godinu 

Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
2 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli Izmjene i dopune programa održavanja komunalne 
infrastrukture na području Grada Crikvenice za 2024. godinu 

(tekst Izmjena i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture na području 
Grada Crikvenice za 2024. godinu, KLASA:024-02/24-01/28, URBROJ:2170-5-06/03-
24-1, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
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7.8. Prijedlog programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 
2024. godinu 

Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
2 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli Izmjene programa građenja komunalne infrastrukture na 
području Grada Crikvenice za 2024. godinu 
(tekst Izmjena programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada 
Crikvenice za 2024. godinu, KLASA:400-02/23-01/14, URBROJ:2170-5-07/02-24-5, 
prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 

 

7.9. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu 

Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
2 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu 

(tekst Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu, KLASA:024-
02/24-01/27, URBROJ:2170-5-06/03-24-1, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 

 
TOČKA 8. Prijedlog zaključka o davanju odobrenja na Program rada 
Savjeta mladih Grada Crikvenice za 2024./25. godinu 
 
Prijedlog obrazložio predsjednik Savjeta mladih Luka Car. 

 
Vijećnici su sa 
14 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
0 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli Zaključak o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih 
Grada Crikvenice za 2024./25. godinu. 
(tekst Zaključka, KLASA:024-01/24-01/08, URBROJ:2170-5-04/01-24-5, prileži 
Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 

 

TOČKA 9. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na 
Statut Osnovne škole Zvonka Cara 
 
Prijedlog obrazložila pročelnica Jasminka Citković 

 
Vijećnici su sa 
14 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
0 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne 
škole Zvonka Cara. 
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(tekst Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Zvonka 
Cara, KLASA:007-01/24-01/06, URBROJ:2170-5-04/01-24-5, prileži Zapisniku i čini 
njegov sastavni dio) 

 
TOČKA 10. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na 
Statut Osnovne škole Vladimira Nazora 
 
Prijedlog obrazložila pročelnica Jasminka Citković. 
 
Vijećnici su sa 
14 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
0 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne 
škole Vladimira Nazora. 
(tekst Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Vladimira 
Nazora, KLASA:007-01/24-01/05, URBROJ:2170-5-04/01-24-5, prileži Zapisniku i čini 
njegov sastavni dio) 

 

TOČKA 11. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o odabiru 
najpovoljnijih ponuda za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 

 
Prijedlog obrazložila pročelnica Vjekoslava Glavan. 
U raspravi sudjeluje Vesna Car Samsa. 
 
Vijećnici su sa 
14 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
0 SUZDRŽANA glasa 
prihvatili i donijeli Odluku o izmjeni Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda za 
dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Grada Crikvenice. 
(tekst Odluke o izmjeni Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda za dodjelu dozvola na 
pomorskom dobru na području Grada Crikvenice,KLASA:342-04/24-01/02, 
URBROJ:2170-5-07/04-24-31, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio 

 
TOČKA 12. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda za 
dodjelu dozvola na pomorskom dobru (Balustrada) 
 
Prijedlog obrazložila pročelnica Vjekoslava Glavan. Na prijedlog odluke o odabiru 
najpovoljnijih ponuda za dodjelu dozvola na pomorskom dobru (Balustrada) 
zaprimljena su dva amandmana od strane zamjenice gradonačelnika koja obnaša 
dužnost gradonačelnika te postaju sastavni dio Prijedloga. (prileže Zapisniku).  
U raspravi sudjeluju Dina Domijan, Ivan Smojver, Gordan Raguž i Ivona Matošić 
Gašparović. 
 
Prišlo se glasovanju:  
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Vijećnici su sa 
13 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
1 SUZDRŽANIM glasom 
prihvatili i donijeli Odluku o odabiru najpovoljnijih ponuda za dodjelu dozvola na 
pomorskom dobru na području Grada Crikvenice. 
(tekst Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 
na području Grada Crikvenice,KLASA:342-04/24-01/02, URBROJ:2170-5-07/04-24-
32, prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 
 
Dovršeno u 22,00 sati. 
 
KLASA: 024-02/24-01/23 
URBROJ:  2170-5-04/06-24-2 
Crikvenica, 12. lipnja 2024. 
 
Izvod iz zapisnika pripremila: 
Viša savjetnica za pripremu 

sjednica Gradskog vijeća, 

opće i kadrovske poslove 

 

Iva Gazilj  
     

 

      Predsjednica  Gradskog vijeća  

mr.sc. Vesna Car Samsa, dipl.ing.,v.r 

 

 

     


